

世界围棋名人争霸战

江维杰再进决赛

新华社湖南常德9月11日体育专电(记者 王镜宇 帅才) 11日进行的第三届中国常德杯世界围棋名人争霸战第二轮比赛中,中国名人、来自齐鲁晚报山东景芝队的江维杰九段执白190手中盘战胜日本名人山下敬吾九段,将与韩国名人朴永训九段争夺本次比赛的冠军。

由于山下敬吾在首轮比赛中轮空,他遗憾地遭遇一盘出局的命运,名列第三。在前两届世界名人争霸战上,代表日本出战的井山裕太九段也都排名第三,山下敬吾未能改变这样的局面。

江维杰和朴永训将于13日争夺冠军。在去年这项赛事的决赛中,江维杰输给了朴永训,加上10日的首轮比赛再次落败,江维杰“复仇”的愿望想必相当强烈。

网上会友

棋逢对手

“象棋盛典网络赛”启动

本报讯 9月11日,国内首个象棋专业赛事网络平台——“象棋盛典网络赛”在深圳火热启动。

本届“象棋盛典网络赛”将成为迄今为止参与人数最多、规模最大的一次在网络平台上进行的象棋比赛。

作为中国象棋史上奖金最高的网络赛,冠军将获得由中国棋院授予的“地方大师”称号。为庆祝中国象棋协会成立50周年,国家体育总局棋牌运动管理中心在全年展开了“弈满天下·象棋盛典”系列庆祝活动,为振兴象棋事业,改变人们对象棋的陈旧认识,全年庆典活动推出了很多主题鲜明形式新颖的特色赛事。

东平国际龙舟赛即将举行

本报讯 9月25日至26日,2012年中国·东平第三国际龙舟邀请赛将在东平湖举行,届时将有12支龙舟队参与角逐。本次比赛由山东省体育局、泰安市人民政府主办,泰安市体育局、东平县人民政府承办。

2009年以来,东平县每年举办国际龙舟邀请赛、中国龙舟公开赛、全国龙舟邀请赛,每年在端午节举办全省龙舟大赛,成为我国北方规模最大的龙舟体育赛区。



国足0:8惨败于巴西队脚下,某国脚说——

知道要丢人 不踢还不行

本报记者 胡建明

想到过会输,没想到会输得如此悲惨!9月11日上午,中国男足在巴西东北部的累西腓与巴西男足进行了一场友谊赛,在90分钟的比赛里,中国男足竟然被巴西队攻进了8球,创造了中国男足参加国际A级赛事最大输球比分纪录,这也是1936年中国男足出访奥地利被打了个0:11后,76年来中国男足最大输球比分。

2002年韩日世界杯,国足面对巴西输了一个0:4,10年后当国足再次与巴西队相遇,输了一个0:8。从0:4到0:8,变化的是双方的队员,不变的是国足一败涂地的现状。

如此折腾,注定比赛不会有好的结果。一些国脚私下里也颇有微词:“我们不是说主力来了就一定能够打得多好看,但至少人员齐整或许还能锻炼一下,能够更有意义一些,可现在的意义在哪里呢,只是让大家看到中国队与巴西队的差距。其实这也确实没办法,首先出国之前就有很多球员有伤病没法来,然后郑智和孙祥打完瑞典又回去了,这场比赛我们下面替补能换的,除了守门员就只有3个人。”

10年,国足只退不进

10年前,当最强的中国队在世界杯的舞台上遭遇最强的巴西队时,国足输了一个0:4,10年的时间过去了,当罗纳尔多换成了内马尔,里瓦尔多换成了奥斯卡之后,巴西队并没有丢掉自己的灵魂,而中国队,当主教练从米卢换成名气更大的卡马乔之后,不仅丢掉了自己的魂,而且在很长一段时间没有找到自己的方向。

10年间,国足与巴西队有过3次交锋,除了世界杯上的直接对垒外,还有一次在广州,当国足0:0逼平强大的巴西时,国内媒体一片哗然,甚至一度让人看到中国足球发展的希望。之后,中国足球便进入寒冷的冰河期,假球泛滥、黑幕不断,当巴西的内马尔们开始崭露头角之时,中国足球却让人一次又一次地失望,不仅是国足失望,青少年培养更是停滞不前,10年的光阴,中国足球流失的不仅是时间,还有自己的信誉和信心。

10年的光景,巴西又涌现出一批世界级巨星,而中国足球却只能在低谷中无奈地徘徊着……

明知丢人也得踢

21个小时的长途飞行;赫尔辛堡与累西腓相隔数个时区,时差还没倒过来;16名队员,能够上场的只有13人……对手是急需一场大胜提升士气的五星巴西,这一切早已经表明,中国男足此去挑战巴西队,无异于羊入虎口。

如果说球小负瑞典,还能让球迷接受,那0:8惨败给巴西,则让国足极为难堪。说起此次海外拉练的效果,一位国脚就很无奈地说,“我们也知道这样的比分很丢人,但在现有的情况下,不踢不行,踢了肯定要丢人。”国足此次海外拉练,尽管只是两场比赛,但却横跨欧美两大洲。先是前往欧洲的瑞典,然后又从欧洲前往南美洲的巴西,每一次飞行都在十多个小时,瑞典与中国的时差是6个小时,巴西与中国的时差是11个小时,而在短短的几天之内,队员们不要说把比赛状态调整到最佳,甚至连长途飞行、时差困扰的情况都无法解决。



巴西足球年轻一代已经完全成长起来。 新华社发

可以输球,但别输了规划

本报记者 胡建明

0:8惨败,让中国足球再度被推到了风口浪尖。面对如此不堪的比分,无论是媒体、球迷,还是专业人士都认为中国足球现在已经是浑身瘫痪,一无是处。中巴之战结束后,有球迷曾经这样调侃过中国足球:“中国足球就和股市一样,你永远也不知道它的低谷在哪里。中国足球没有最低谷,只有更低谷。”

但也有部分理智的球迷认为,如今的中国足球可以输掉比赛,但不能再输掉规划了——希望这一次惨败能让中国足球的管理者意识到,即便是无关紧要的热身赛,也需要提前好好规划规划。

从2月被淘汰出2014年巴西世界杯预选赛到现在,中国男足在选择热身对手的时候,选择的是走强队路线。上至足协高层,下至卡马乔,都认为国足要想提高,就

必须和世界一流强队热身,只有这样国足才能走向亚洲一流。有了如此战略,于是中国男足就像个饿久了的人一样,见到大餐就两眼发光,也不管这大餐是否有毒,就直扑上去。

与世界强队过招固然可以增加球员的大赛经验和抗压能力,但这需要中国男足拿出一个积极的学习态度去对待每一个对手,如果还像这次环球旅行一样,草率地对待比赛,那么最终受到惩罚的必将是中国足球。

其实,在国足十年间无世界杯目标,中国足球更应该沉下来发展青少年足球,并仔细规划一下中国足球的基础工作,如果还一味期望用一两场热身赛去讨好球迷,那无论是对中国男足还是对中国足球都没有任何好处。

便民服务

办理地址:经七纬五泉景恒基408

86129316、86129164、86129364、86919980、80692956

家电空调移修

◆40拆装空调 82252221

◆专修冰箱、冰柜 82738699

空调移修

正规连锁三联移修充氟

88512677年

海尔专车移修保

81818138年

美的厂家移修空调

89286566

海尔专车移修保

86536668年

58762325 安水管换马桶

◆专通 81890088 改

专业清洗

◆洗修油烟机 15965311444

◆专业地毯打蜡 85130678

热水器服务

◆海尔专业移修 86670085

汽车租赁

◆军安车全价低 68855005

◆厚德租车 13402202222

驾驶陪练

◆老兵 89660977

求购汽车

◆高价收车 15726100150

◆购车自用 87573453

带车求职

◆新景程 13668821998

专业开锁

◆永发开锁换锁 67676767

◆速成开锁 88183888

车辆信息

转让04年保时捷卡宴

4.5双涡轮增压,顶配,

无事故,手续全可过户

贾先生 13573118886

转37座(非营运)客车

一部 13370570878

◆现金高价收车 82268888

◆公司高收旧车 83421216

◆售6轴半挂 18764466444

专业钻孔

◆专业拆除砸墙

水钻开门窗、剔墙、地砖

水电粉刷 58595671

◆钻孔 66765573

◆开墙 15165312966 钻孔

◆钻孔 15169178855

管道服务

专通下水道抽化粪池

修改上下水 13046041550

86879993 安改

疏通改造抽化粪池

24专通保两年

更换维修免通马桶 市中 历下

89820008 天桥槐荫 85321110

专通下水道抽化粪池

82191212 安装修改上下水

低通下水道抽化粪池

修改上下水 13406961566

85118587

◆疏通改造 86718195

◆疏通改水管道 81890755

◆通改管道修马桶 85018656

◆改管堵漏修厕 58726099

楼宇修缮

◆彩虹防水公司 85299128

◆国红防水堵漏 13156001667

◆老兵专业防水 85704008

家务便民

☆家庭全方位保洁

☆大型场地竣工保洁

☆新楼保洁员数名

电话: 55692717 15966653056

龙鼎保洁公司

☆家庭全方位保洁

☆大型场地竣工保洁

☆新楼保洁员数名

电话: 55692717 15966653056

家政服务

老年公寓

◆专收非自理 13906413952

◆新开 高档 价优 87511296

◆历下三院老年公寓 81188690

◆金鹤 670 元起 87569992

家政服务

爱彤月嫂育儿保洁

广场 88111116 洪楼 88013688

69953238 天桥 69955668

阳光家政

总店: 865557865

窗口: 88588626 市中: 86021992

济南优生活家政

月嫂、育儿嫂; 并开设老人育婴

培训 86552688 13256180507

友情提醒: 任何单位和个人不得收取押金(包括银行汇款),请接洽双方妥善查验对方的相关有效手续及证件,本版刊登信息不作为承担法律责任的依据。